Mini router industrial 700 W, 3/4 HP, Truper

950500

950501
950502
950503
950504
950505
950506
950507
950508
950509

950510
950511
950512
950513
950514
950515
950516
950517
950518
950519
950520
950521
950522
950523
950524

ACC

ACC

R1-ROU-MN

R3-ROU-MN
R4-ROU-MN
R5-ROU-MN
R5.1-ROU-MN
R6-ROU-MN
R6.1-ROU-MN
R7-ROU-MN
R8-ROU-MN
R10-ROU-MN

R12-ROU-MN
R13-ROU-MN
R14-ROU-MN
R15-ROU-MN
R16-ROU-MN
R17-ROU-MN
R18-ROU-MN
R19-ROU-MN
R20-ROU-MN
R21-ROU-MN
R22-ROU-MN
R23-ROU-MN
R24-ROU-MN
R25-ROU-MN
R26-ROU-MN

Descripcion
Cubierta superior
Etiqueta
Tornillo cbz. phillips St4x14
Opresor de cable
Contralador de velocidad
Capuchon aislante
Tableta de conexiones
Arnes
Cable de alimentacién
Protector de cable
Tapa de porta carbon
Carbén
Porta carbon
Carcasa de motor
Interruptor
Campo
Tornillo cbz. phillips std. ST4x65
Anillo de seguridad @4
Anillo magnetico
Arandela 5x10x.5
Balero de bolas 627
Anillo de asilamiento
Armadura
Seguro @16
Balero de bolas 6003
Arandela ondulada 27x34x.5

Soporte de balero

Cédigo: 102315

Clave: ROU-MN

%
e T

TRUPER

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



Mini router industrial 700 W, 3/4 HP, Truper Cdédigo: 102315 Clave: ROU-MN _TRUPER

Descripcion

27 950525 R27-ROU-MN Carcasa

28 950526 R28-ROU-MN Tornillo cbz. phillips St4x40 E

29 950527 R29-ROU-MN Botén de bloqueo

30 950528 R30-ROU-MN Resorte autoblocante

31 950529 R31-ROU-MN Pasador autoblocante

32 950530 R32-ROU-MN Collet J

33 950531 R33-ROU-MN Tuerca de collet k

34 950532 R34-ROU-MN Tornillo con plastico M6x19

36 950533 R36-ROU-MN Arandela plana 6x12x1

37 950534 R37-ROU-MN Base cilindrica

37.1 950535 R37.1-ROU-MN Perilla M4x10

38 950536 R38-ROU-MN Perilla de ajuste M5x35

39 950537 R39-ROU-MN Engranaje recto

40 950538 R40-ROU-MN Asiento de leva

41 950539 R41-ROU-MN Tapa .\

42 950540 R42-ROU-MN Conjunto de barra de bloqueo j

43 950541 R43-ROU-MN Arandela plana @5x10x.5 ‘

44 950542 R44-ROU-MN Tuerca M5 ‘

45 950543 R45-ROU-MN Placa base cilindrica :

46 950544 R46-ROU-MN Tornillo phillips base plana M4x10 ‘

47 950545 R47-ROU-MN Ensamble de base }
|
|

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
]

’:;;' 800'018'7873 En México



